European Kids Athletic Games a tří pódiová umístění
Od 9. do 11. září probíhal na stadionu Pod Palackého vrchem v Brně gigant pro děti ročníků 2008 až 2004. Z našeho oddílu se zúčastnilo 31 dětí, které předvedly kvalitní výkony.

Největším úspěchem mladšího žactva bylo 2. místo Kristýny El Ghannam v hodu kriketovým míčkem, který ve finále dolétl na 54,34 m. V početných startovních polích se neztratil ani Matěj Skřivánek, který obsadil 6. místo v kriketu výkonem 51,51 s a na 60 m se probojoval do finále A v novém osobním rekordu 8,12 s. Ve finálovém běhu už došly síly a čas 8,35 s stačil na celkové 8. místo. Matěj, Jiří Sedláček a Sandra Vetešková se představily ve výškařském sektoru, kde všichni tři předvedli shodný výkon 148 cm, což znamenalo pro Jirku se Sandrou 6. místo a pro Matěje 9. místo. Sandra se zároveň probojovala na 60 m do finále B v novém osobním maximu 8,53 s.

Ve starším žactvu jsme nejlepšího výsledku dosáhli díky Veronice Hutárkové v podobě třetího místa na 300 m za výborných 41,41 s. Též bronzová byla Bára Svobodová, která obsadila 3. místo na 1500 m za výkon 4:59,35. Na trati 300 m se představila i Veronika Šímová, která ve vyrovnaném boji obsadila 6. místo v kvalitním čase 41,58 s. Ve výšce urvala Tereza Janoušková 8. místo za výkon 153 cm.

Chtěla bych pogratulovat všem k předvedeným výkonům a poděkovat za vzornou reprezentaci klubu. 

Příští týden čeká nejmenší finále přípravek, 26.9. vyrážíme s družstvem mladších žákyň do Blanska na finále družstev JMK.

Jednotlivé výsledky zde: https://online.atletika.cz/upload/brno%209-11.9.2019.pdf
Za AK Olymp Brno

Sára a Alena Nezdařilovy

 

 

 

