POSTUP STARŠÍCH ŽÁKYŇ na MMaS DRUŽSTEV
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V neděli 13.9. se v Olomouci za krásného letního počasí uskutečnilo semifinále družstev staršího žactva. Dívky odjely v oslabené sestavě, na poslední chvíli odřekla účast ještě L. Juríková, čímž se nám totálně rozpadly štafety, nicméně nám bylo jasné, že právě štafety nám můžou přinést bodový zisk, který by nás posunul do finále. Proto jsme obětovaly některé individuální disciplíny, což se vyplatilo a dívky nesmírným bojovným kolektivním výkonem zaslouženě postupují dál. Popravdě se nám povedlo téměř vše /asi kromě dálky/, ale je to soutěž družstev a tam, kde já jsem o bodech ani nesnila, je holky dokázaly vydolovat. Nerada vyzvedávám jednotlivce, ale za dnešek totální absolutorium holky – běžkyně. Asi nejvíc Charlotte Hudáková, protože osobák na 800m o 12 vteřin!!!, ale jakým způsobem…. /však se jí žaludek pak náležitě odměnil…/ - takhle si já představuji boj o postup. Další do party, ač ne vytrvalkyně, ale bojovnice Terka Točíková obětavě nastoupila na 1500m a doběhla v osobáku 5:42,39, který si vylepšila o 20 vteřin!!! Další nával osobáků byl na 300m, 200m přek., Petra Kutějová poprvé na stýplu, naše nová posila Verča Halfarová, konečně Tereza Janoušková ve výšce opět 160cm…..atd., atd., atd…

A na závěr, ač unavených, ale odhodlaných 12 dívek nastoupilo ke štafetám na  4x300, které nám přinesly 19 bodů a postup na finále Moravy a Slezska.

Takže 19 dívkám, které to nevzdaly a bojovaly až do konce, moc děkuji a gratuluji.

Poděkování také ženskému realizačnímu týmu: Jitce Konečné, Katce Andělové a Elišce Kutrové.
PS: naši tři kluci závodící za Univerzitu Brno pomohli k postupu ziskem 38 bodů. Jirkovi Sedláčkovi, Matějovi Skřivánkovi a Filipovi Špinárovi děkuji. Škoda, že se stejně nezachoval i Honza Donneberger…
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